

DELO NA DAJAVO	23.10.2020
6. A RAZRED	BESEDILNE NALOGE
PREGLEJ REZULTATE PREJŠNJE URE.
Nalogi na začetku:
38 + (56 – 27) + (34 – 29) = 72	74 – (68 – 59) + (27 – 8) – 39 = 45
Naloga 6 z lista
74, 25, 39, 29, 22, 52

NALOGE Z BESEDILOM
Vse razen besedila v poševnem tisku zapiši v zvezek.
Pri reševanju nalog z besedilom se drži naslednjih pravil:
1. Pozorno preberi besedilo.
2. Sestavi in zapiši izraz.
3. Reši izraz.
4. Preveri smiselnost rešitve. 
5. Če je postavljeno vprašanje, zapiši odgovor.

Za začetek skupaj rešimo nekaj primerov.

1. Po besedilu zapiši izraz in ga reši.

a) Od števila 189 odštej razliko števil 111 in 93.		Preberi.
Razlika števil 111 in 93
Število 189
odštej



189 – ( 111 – 93) =					Zapiši izraz.
= 189  –  8 =						Reši izraz.
= 181							Preveri.

b) Razliki števil 76 in 39 prištej vsoto števil 27 in 52.		Preberi.prištej
Razlika števil 76 in 39

Vsota števil 27 in 52



(76 – 39) + (27 + 52) =			Zapiši izraz.
=  37  +  79  = 				Reši izraz.
=  116					 Preveri.

2. Oglej si še rešen primer 1. v DZ na strani 66. Prepiši ga in poišči vse korake reševanja, ki smo jih zapisali zgoraj.

Na listu reši nalogi 7 in 8.a,b,c, v delovnem zvezku pa naloge 2,3,4 in 5 na straneh 76 in 77.
Naloge oddaj v spletno učilnico.
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